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N° (Cad. Pecas Piezas Parts Medida / Size Qtd. Vol.
01 06588 Base Base Base 900x262x12 01 01
02 06590 Divisdo do nicho Division Division panel 260x148x12 03 01
03 06589 Tampo Buzdn Top panel 900x262x12 01 01
04 06585 Painel menor Panel pequefio Small panel 720x300x12 02 01
05 06586 Painel maior esquerdo Panel izquierdo Left panel 900x300x12 01 01
06 06587 Painel maior direito Panel derecho Right panel 900x300x12 01 01
07 06591 Régua Barra Bar 720x100x12 02 01
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Recomendac¢bes | Recomendaciones | Recommendations

A\ [d/ [ B Este produto deve ser montado por um profissonal.
J\t=lalele]alll Cste producto debe ser ensamblado por un profesional.
YNee=laldloJal /s product must be assembled by a professional.

Neste manual de montagem, todas as pecas séo numeradas para facilitar o entendimento de montagem! (as pe¢as séo
numeradas apenas no manual de montagem). Utilize as medidas das pecas para identifica¢do durante a montagem do produto.

En este manual de montaje, todas las partes estan numeradas, jpero solo las instrucciones de montaje estan numeradas!
Utilice medidas de piezas para identificacién al ensamblar el producto.

In this assembly manual, all parts are numbered, but only assembly instructions are numbered! Use parts measurements for
identification when assembling the product.

Antes de comegar a montagem prepare o ambiente, deixando-o completamente limpo e
com bom espago para iniciar o trabalho. Utilize o papeldo da prépria embalagem, bem como
a isomanta de protacdo para separar e apoiar as pegas retiradas da caixa.

Antes de comenzar el montaje preparar el ambiente, dejandolo completamente limpio y con
bueno spacio para comenzar el trabajo. Utilice el cartén de la embalaje y la spuma protectora
para separar y apoyan las piezas desmontadas de las cajas.

Prepare the room before starting the assembly, leaving it completely clean and the area in good
condition to start the work. Use the cardboard of the packaging and the foam sheets protection to
separate and support the parts removed from the boxes.

( \ Como usar o acessodrio Pino e Tambor Minifix (quando utilizado no produto).
Como usar el herraje Pino y Tambor Minifix (cuando se usa en el producto)
How to use the Minifix Set (when used in the product).

Aplicar cola nas cavilhas de madeira (quando utilizado no produto).
Aplicar pegamento a las clavijas de madera (cuando se usa en el producto)
Apply glues to the wooden dowels (when used in the product).

\-

Ferramentas recomendadas para montagem | Herramientas de montaje recomendadas | Recommended tools
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Acessorios e ferragens | Herrajes | Hardwares
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(D)—(cod. 30010241 012 un.) (E)~(cod. 30014537 008 un.)

Atencdo: alguns kits suporte para TV, podem néo conter parafusos para
fixagdo no Painél, portanto sugerimos este parafuso "E", para fixagdo.
Atencién: algunos kits de soporte de TV pueden no contener tornillos

para la fijacion, por lo que sugerimos este tornillo "E" para la fijacion.
Atention: some kits of TV support, may haven't screws to connect at the TV panel
50 use the screws "E" to connect at the TV Panel. )
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Aplicar cola nas cavilhas de madeira!
Aplicar pegamento a las clavijas de maderal
Apply glues to the wooden dowels!
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Aplicar cola nas cavilhas de madeira! Bﬁl
}
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i

Atencdo: nesse passo a passo, somente utilizar

Aplicar pegamento a las clavijas de maderal o pardfuso (D) com a arruela (B).

Apply glues to the wooden dowels!
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Aplicar cola nas cavilhas de madeira! x04

Aplicar pegamento a las clavijas de maderal D b
Apply glues to the wooden dowels! j D
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Aplicar cola nas cavilhas de madeira!
Aplicar pegamento a las clavijas de maderal
Apply glues to the wooden dowels!
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Aplicar cola nas cavilhas de madeira!
Aplicar pegamento a las clavijas de maderal
Apply glues to the wooden dowels!
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ATENCAO! Antes de iniciar a instalagéo do Painel, verificar as condicBes da parede quanto @ resisténcia para suportar o peso e ao
posicionamento de tubulagGes elétricas, de dgua e de gds,

evitando danos a estas estruturas ao executar os furos. A Gelius Mdveis néo se responsabiliza por

problemas decorrentes de impericia ou erros na montagem de seus produtos por terceiros.

IATENCION! Antes de iniciar la instalacién, verificar todas las condiciones de la pared, sobretodo

cuanto a la resistencia para el peso y la existencia de lineas hidraulicas, de gas y eléctricas, evitando

danos a estas estructuras quanto ejecutar los agujeros. Gelius Mdveis no se responsabiliza por problemas causados por
inexperiencia o por errores en la montaje y instalacién de sus productos por terceros.

ATTENTION! Before starting the installation, check all the conditions of the wall, notably regarding
resistance and weight support and the existence and position of hydraulic, gas and eletrical lines,
avoiding damage to these structures when running holes. Gelius Mdveis not responsible for problems
caused by inexperience, inadequancy or failure to follow due recommendations in the assembly and
installation of their products by third parties.

Definir o local e a altura em que se pretende instalar o painel e marcar na parede a posi¢éo dos furos para fixagéo, tomando
como referéncia os furos do préprio painel.

ATENCAO! Ao marcar a posicéo dos furos na parede, certificar-se de que o painel ficard nivelado.

Estabelecer el lugary la altura en que se desea instalar el panel y marcar en la pared la posicién de los agujeros para fijacién,
tomando como referencia los agujeros del proprio panel.

IATENCION! Al marcar la posicién de los agujeros en la pared, asegurese de que el panel esta nivelado.

Define the location and height at which the panel is to be installed and mark the position of the fixing holes on the wall.
ATTENTION! When marking the position of the holes in the wall, make sure that the panel will be leveled.

Com a furadeira e broca apropriada (ndo fornecidas com o produto), fazer os furos na parede.
Con perforadora y taladro (no incluidos en el producto), hacer los agujeros en pared.

With drilling machine and drill (not supplied with the product), make the holes in the wall.

Parede / Parede / Wall

\Atualizagdo: 12/06/2020




